

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán külföldre:
 Egy évre 10 frt. — kr. / Éves 2 frt. 50 kr.
 Fél évre 5. — / Egyenlő részben 10.
 Előfizetési pénz a minden közzétételre.
 Főpénzt. Veszély. ház. fűtés. stb.
 a szerkesztőségbe birtokosok káldatnak.
 Előfizetési helyben:
 Telegraf. K. Lajos. könyvtár.
 részben a szerkesztőségél. — Egyéb.
 a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Órántos posztóért 5 kr.
 Nagyból kezdve, mint azelőtt több
 ismételt hirdetés, alrú szerint a leg-
 olcsóbb 100-éves.
 Bélyeg: minden bejelentésért külön
 30 kr.
 Nyit-tér: am megjelölés közzététel
 hasábol sorra 15 kr.
 Név- vagy birtokmentes behatolás ké-
 rítések nem vétettek tekintetbe. — Úgy
 szintén közíratok sem adnak vissza.

Előfizetési felhívás.

A „Debreczen”-re szeptemb. 1-től előfizethető: egy óra egy forint. két óra: szeptember-októberre 1 frt 70 kr, évnegyedre 2 frt 50 kr, szeptembertől december végéig 4 óra: 3 frt 40 krral.

A „Debreczen” kiadó hivatala.

Bartal miniszter parlamenti érteke.

○ Azon reformjavaslat, melylyel Bartal miniszter az oktatás és a közgazdászat testén égő sebeket kíván látni, nemcsak helyi debreczeni érdekből, hanem általában közgazdászati és különösen parlamenti szempontból is a legélesebb bírálat alá esik.

○ Azzal kezdi az úgy nevezett „reform”-ot, hogy a meglevő jónak akarja tenni.

○ Nem javítani, hanem rontani akar. Egy sebesen kiterjedt legnagyobb részben gazdálkodással foglalkozó s magyar lakossággal bíró vidéket akar megfosztani oly intézménytől, melyet nemcsak a 67 előtti konzervatív kormány szükségesnek ítélt és ezért állított fel, hanem a mely a földmivelés s általában a gazdaság előhaladására, az okserüi gazdálkodási rendszer kifejtésére már eddigelé is sikeres eredményt szült.

Ugy látszik, hogy a miniszter, tisztarsaival együtt, maig sem ismerte fel a talán találó példabeszéd jelentőségét, mely így hangzik: „ne csak ronts, bonts; hanem építs is!”

○ Ké rontottak, bontottak eddigelé a magyar alkotmányon. Igaz, építettek is; de nincs köszönet benne!

Magyarország földmivelési minisztere egy gazdag vidéket akar eltemetni, hogy herostratusi dicsőségében gyönyörködhesseik súlyt ujjakotai felett!...

Nemde, nagyszerű helyet foglal el az ily miniszter a Magyarország jóléte megalkotásáért harcoló bajnokok sorában!

Ha Széchenyi feltámadna, bizonyosan levonne magáról minden érdemet és csillogó keresztben akasztaná fel azokat Bartal mellé!...

De ez a miniszter nemcsak mint földmivelési ügyér lövöldöz óriási bakokat...

Hanem a koronát is, melynek hit-séget esküdött, a legnagyobb mértékben pengellégre állítja!...

Ki hallott valaha oly szélkakasságot egy embertől, a ki magát miniszternek meri nevezni, — hogy szerződés szerint fenálló jogokat és kötelezettségeket — a nélkül, hogy a szerződő felek egyik vagy másik részét megkérdezzék, — egy tollvonással megsemmisítést végett terjeszzen elő a koronának, melyet pedig épen nem volna szabad pengellégre állítania?!

Bartal miniszter egyenesen azt javasolja a királynak, hogy a debreczeni

első gazdasági intézet szüntessék meg; s a Debreczen város és az állam közti fenálló szerződés semmiáltessék meg, és pedig a nélkül, hogy akár a szerződő felek egyike a törvényhozás, akár a másik része Debreczen város közönsége önkényes tetről és merényléről előre csak értesített volna is!

Tehát ő a koronának oly jogok és kötelezettségek megszüntetését ajánlja, melyek egyenesen az áltami és magán érdekekbe ütköznek!...

Csodálatos dolog, hogy épen miniszter kompromittálja legjobban a koronát, — oly javaslat helybehagyását tanácsolva annak, mely minden jogi és közértségi alapot nélkülül; holott neki lenne első sorban kötelessége: fentartani a korona tekintélyét!

Valóban az ily miniszter, kinek nincs semmi parlamentararis érteke, aki rossz és kompromissiót maga után vonó tanácsokat ad a fejedelemnek, — nem érdemel egyebet 8 felségétől, mint hogy el bocsássa!

Es ez lenne e kellemetlen kérdésnek legrovidebb és legegyszerűbb megoldása!

— Minisztertanács tartott tegnap a zabovaván ügyében Pauler előkete alatt, Ghyecz, Bartal, Szapári és Szende jelenlétében.

— A jáskun-kerületek augusztus 31-én gyűlést tartottak a hatósági rendezés tárgyában, melyet illetőleg — szemben a miniszteri javaslatl — az vált határozottá, hogy a Kiskunság épen hagyatván, Pest- és Csongrád-megyék hozzáeső részeivel alakítsanak önálló területet. Ha azonban ez nem lenne keresztülvihető: akkor az egész Kiskunság egyesítessék Pestmegyével. A miniszteri tervezet csak azon esetben fogadtatnék el — a hatalomnak engedve — ha a fentebbi két indítvány elesnek. Az első határozat egy hangulag lón elfogadva, a többire nézve véleményeltérés volt.

— A kormányelnök a „Napló” jelzése szerint, e hó 10-én ter hazá; ekkor minisztertanácsok tartanak az adójavaslat s a költségvetés érdekében.

— Honvédségi ügyek. Az „Ellenőr” fentartja a vádat a hivatalos lap czáfolatával szemben is, s bizonyosul hivatalos okmányokat is közöl. — Hild ezredes, József főherceg első hadsegéde „betegen” túrdóbe utazott, Kükovics őrnagy második hadsegéd pedig egy új szabadságot kapott.

— A honvéduharaktári ügyben több mint 30 tanu fog kihallgatattni az ország különböző vidékéről s Morvaországból. Nagy bajnak kell ott lenni, hogy ily messze elágazik az ügy.

— Vakmerő kísérlet. Jakobini bécsi papi nuncius Magyarországra utazott, és pedig miként a hír beszéli, nemcsak a pannonhalmi apát látogatása végett, hanem, hogy az ország többi főpapját is fölkeresse, és a kuria utasítását személyesen átadja. Ezen utasítás szerint katolikus konzervatív párt alakítását sürgette, melynek czéja a jó katolikus öntudatot Magyarország népeiben megszilárdítani, és a Protestáns Németországból behozott szabadelvű eszmék terjedését akadályozni. Hja pedig az ily vad növényekre nézve nem termékeny Magyarország földje.

— A köztetek emiatt okvetlenül bekövetkezendő kellemetlenségeknek is te leendés oka. — amit pedig egyáltalán nem óhajtok. Azon kívül, kedves nagyném, előbb-utóbb be kell ösmerned, hogy mégis nagy igazságtalanság gyermekek iránt oly szűke követelték el. En rélett, amit azok a dologért viselneti gyűlölettel, amit azok valahányszor együtt szemlöl megiegem, hogy valahányszor együtt lesznék, téged mulattatni foglak, szóval mindent el fogok követni, hogy körülben és egyetértés és szívélyesség helyesliljon. És most, kedves nénim, akarod-e, hogy vednök köd legyek?

Johanna mosolygott, megcirógatta a kedvelt ifju arcát, és kijelenté, hogy a javaslatot elfogadják; magában pedig utána gondolt, hogy milyen a világon több oly szeretőreméltó unoka, mint az ő Eliás. Johanna föltette magában, hogy ezután csupa jószág lesz.

Johannának ezen dicsőletes szándéka a csakhamar elérkezett reggeli alkalmával oly nehéz próbára tétetett, hogy azt meg nem tarthatta. Ahányan voltak, meg bátyja is a két leánnyal társalgott; Thure is, ki különben Johanna néni iránt a legnagyobb tnyelemmel és udvariaszággal szokott lenni, most a leánnyalnak bókot.

Konstantin örökösén Lisbethet nézte. — A törvényezési elnök többször mondá, hogy most már megint jökeüvű lesz, mivel az ő elreplit kedves madaral visszatérték; maga a tisztartó is, ki máskor hallgatag szokott lenni; és Johanna néni iránt rabszolgai tiszteltel viseltetett, most szörnyű beszédes lett, és annyira a Lisbeth cevegésére figyelmeztet, hogy midőn tőle Johanna a czukortartót kérte, e helyett a kalácsos tányért vette föl.

Eliás folytonosan Annával tréfált, és nem hallotta, midőn Johanna meg egy csészékével megkínálta. Ily körülmények közt nem lehet csudálni, ha a szegény Johanna elvesztette türelmét, és az őt egészen háttérbe szorított leányokat sértegetni kezdte. Johanna a mások gyengéjét nagyon ki tudta gunyolni, és épen oly édes, mint csipős megjegyzéseivel. Most is megkísérelte ékeskedés, meg pedig Lisbeth ellen; azonban ezután nem sikerült. Elcélt körülömben igen ügyes volt, de azon hibájuk volt, hogy nagyon éves delm által mondaták, egy tizenkilenc éves bjos leányka ellen. Az ifju urak már azon gondolatra is jöttek, hogy a vénszű valósággal irigykedik és haragszik. Eredménye pedig az lett, hogy végre bátyja is megvált a sok méltatlan csipkedést, így szölt:

— Ugyan kedves testvérem, hol mérgezt meg annyira nyelvedet? Becsületemre mondom, hogy végre azt kell hennem, hogy nekem is, mint minden más vén...

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött országgyűlési bizottság még e hét folytán elutazik a hely színe, hogy ott személyes meggyőződést szerezzen magának az erdőseg mikénti állapotáról.

— A munkácsi püspöki székre jelölték ez ideig: Lubomirski Ennot epérségi esepere, (ruthén pászty.) Danilovicz ungrári kanonok, (fanatikus orosz.) Tóth Miklós egyetemi tanár és Pászlyé Kovács János máramarosi püspöki helynök, e két utóbbit a magyar párt jelölte.

— A naszódvidéki erdőseg ügyében kihűlött ország

